
   

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ 

: 19.03.2015 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΣΗΣ : 3η 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 54η 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 19.03.2015 

 
ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 2596 

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της από 13/03/2015 αιτήσεως των 

∆ηµοτικών Συµβούλων κ. Χιώτη ∆ηµήτριου - Μαρίνου και κ. Τσελεπή 

Απόστολου. 

∆ήµαρχος : Κουτσάφτης Παναγιώτης 

 

ΣΥΝΘΕΣΗ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

Πρόεδρος : Χιώτης ∆ηµήτριος  

Αντιπρόεδρος : Καµπούρης Νικόλαος  

Γραµµατέας : Κουτσελίνης Προκόπιος    

  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :  

1.ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  

2. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

3. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ  

4. ΣΟΥΛ∆ΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

5.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ  

6.ΒΑΣΤΑΡ∆ΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

7. ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ  

8. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

9.ΡΕΠΑΝΙ∆ΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

10. ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ  

12.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

13.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  

15. ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ                       

ΑΠΟΝΤΕΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :  

1.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

2.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ  

3.ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  
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ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :  

1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ∆.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ  

2. ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ - Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ  

3. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ  

4. ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ  

5. ΧΡΙΣΤΟ∆ΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΥ  

6. ΜΑΜΟΥΡΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

7.  ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑ∆ΑΣ  

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕ∆ΡΟΙ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :  

1.ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ  

2. ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.  

  

Σύµφωνα µε τη µε αριθµό πρωτ.1951/13-03-2015  έγγραφη πρόσκληση του  

κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόµιµα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 

3852/2010.  

Ο ∆ήµαρχος, κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόµιµα, σύµφωνα µε 

το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση. 

  

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ  

Από το πρακτικό της 3ης Τακτικής Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

του ∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του 

∆ήµου Ζαγοράς - Μουρεσίου,  στην Ζαγορά, την 19.03.2015, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 

18:00 µ.µ.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης.  

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η ∆ηµοτική Υπάλληλος, κ. Τσόγκα Αικατερίνη, 

για την τήρηση των πρακτικών.  

 

ΘΕΜΑ : 5ο  Εκτός ηµερησίας διάταξης. 

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί της από 13/03/2015 αιτήσεως των ∆ηµοτικών 

Συµβούλων κ. Χιώτη ∆ηµήτριου - Μαρίνου και κ. Τσελεπή Απόστολου. 

 

          Ο κ. Πρόεδρος, εισήγαγε το 5ο θέµα εκτός ηµερησίας διάταξης και εξέθεσε ότι : 

Το παρόν θέµα, εισάγεται στο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, εκτός ηµερήσιας διάταξης, 

προκειµένου να ληφθεί έγκαιρα η σχετική απόφαση. 

Σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.∆.Κ. Ν. 

3463/06, για να συζητηθεί θέµα ως κατεπείγον και να ληφθεί απόφαση γι’ αυτό, 

πρέπει πρώτα ν’ αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθµού 

των µελών του, ότι το θέµα αυτό είναι κατεπείγον. 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το σώµα να αποφασίσει σχετικά. 
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Το ∆.Σ. αφού είδε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.∆.Κ. Ν. 

3463/06 και µετά από διαλογική συζήτηση, 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΩΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ 

 

Ο   κ. Πρόεδρος,  έθεσε υπόψη του σώµατος την υπ’ αριθµ. πρωτ. 1954/13-

03-2015 αίτηση των ∆ηµοτικών Συµβούλων της οµάδας πλειοψηφίας, κ.κ. Χιώτη 

∆ηµήτριου - Μαρίνου και Τσελεπή Απόστολου, στην οποία αναφέρονται τα 

παρακάτω : 

**************************** 

Κύριε Πρόεδρε, διανύσαµε και συνεχίζουµε να διανύουµε έναν χειµώνα όπου 

επικράτησαν άσχηµες καιρικές συνθήκες τόσο στη χώρα µας, όσο και στο ∆ήµο µας. 

Φροντίσαµε ως ∆ήµος όπως είχαµε υποχρέωση απέναντι στους ∆ηµότες µας, να 

φανούµε αντάξιοι των περιστάσεων και των όποιων γενικότερα προβληµάτων 

προέκυψαν. ∆υστυχώς, όµως σε κάποιες περιπτώσεις δηµιουργήθηκαν προβλήµατα 

στα οποία δεν φέρει ακέραια την ευθύνη η ∆ηµοτική Αρχή, αλλά διαπιστώθηκε ότι 

αυτά τα προβλήµατα δηµιουργήθηκαν µετά από «ολιγωρία» υπευθύνων, οι οποίοι 

ανήκουν στην αρµοδιότητα της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας. 

Μετά λοιπόν το συµβάν της 7ης Μαρτίου µεταξύ εργαζοµένων - υπευθύνων 

εκχιονιστικών µηχανηµάτων και οδηγών - υπαλλήλων του Αγροτικού Συνεταιρισµού 

Ζαγοράς, είµαστε σε θέση να προτείνουµε ως νόµιµα εκλεγµένοι, προς όλο το σώµα 

που απαρτίζει το δηµοτικό συµβούλιο, καλώντας το να στηρίξει την πρότασή µας, 

ώστε να διεξαχθεί σύσκεψη στο ∆ηµοτικό κατάστηµα της Ζαγοράς, το πολύ µέσα σε 

ένα µήνα από σήµερα, στην οποία την ευθύνη του συντονισµού θα έχει ο ∆ήµαρχος 

κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης και που στην οποία θα συµµετάσχουν πέραν των 

δηµοτικών συµβούλων και εκπρόσωποι των τοπικών συµβουλίων, αλλά και όλοι οι 

φορείς του ∆ήµου µας, µε την παρουσία του Περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Αγοραστού 

Κωνσταντίνου και της Αντιπεριφερειάρχη Μαγνησίας κ. Κολυνδρίνη ∆ωροθέας. 

Θέµα συζήτησης να τεθούν τα σοβαρά και χρόνια προβλήµατα που 

αντιµετωπίζει το οδικό δίκτυο, κυρίως από τα Χάνια ως προς και το τελευταίο χωριό 

του ∆ήµου µας. Όπως ο αποχιονισµός είναι ένα θέµα συζήτησης, όπου σαν ορεινός 

∆ήµος αντιµετωπίζουµε πολύ µεγάλο πρόβληµα αναποτελεσµατικότητάς του, µιας 

και φέτος από την πλευρά της Περιφερειακής Ενότητας Μαγνησίας υπήρξε πολύ 

σοβαρό θέµα οργάνωσης, µε αποτέλεσµα να µείνουν χωριά του ∆ήµου 

αποκλεισµένα για πάρα πολλές ώρες, ανοίγοντάς τα µε τη συνδροµή του ∆ήµου αν 

και δεν ήταν αρµοδιότητά του. Επίσης σοβαρό θέµα αντιµετώπισε και ο Αγροτικός 

Συνεταιρισµός Ζαγοράς, µην µπορώντας να διοχετεύσει στην αγορά δεκάδες τόνους 

µήλα το διάστηµα που έπρεπε, µιας και ήταν αδύνατη η µεταφορά αυτών κάτω από 

ένα κακοκαθαρισµένο από το χιόνι δρόµο. Θέµατα που µπορούν να τεθούν επίσης 
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είναι η διαγράµµιση του οδικού αυτού δικτύου, η οποία στα περισσότερα σηµεία είναι 

ελλιπής, ο δρόµος Χάνια - Κισσός, ο οποίος µε την πρώτη χιονονιφάδα κλείνει και 

ανοίγοντας µε την έναρξη της άνοιξης και το λιώσιµο των τελευταίων χιονιών. Οι 

συνεχείς κατολισθήσεις σε πολλά σηµεία και ιδιαίτερα σε Ζαγορά, Κισσό, Ξουρίχτι 

είναι ένα χρόνιο πρόβληµα που µέχρι τώρα δεν υπάρχει διάθεση επίλυσής του και 

επίσης πολλά άλλα. 

Σας καλούµε λοιπόν, κ. Πρόεδρε, η πρότασή µας να συζητηθεί στην 

ολοµέλεια του ∆.Σ. στην επόµενη συνεδρίαση και έπειτα να τεθεί σε ψηφοφορία. Μια 

πρόταση η οποία θα µας οδηγήσει σε έναν εποικοδοµητικό διάλογο µεταξύ του 

∆ήµου, φορέων του τόπου µας και Περιφέρειας, προβάλλοντας τα παραπάνω 

προβλήµατα και δίνοντας τον χρόνο στην Περιφέρεια, σε συνεργασία µε τη ∆ηµοτική 

Αρχή, στην άµεση επίλυση αυτών µέχρι τον επόµενο χειµώνα, ώστε να µην 

ξαναζήσουµε στιγµές όπως τις φετινές, διότι σε περίπτωση ατυχήµατος η ευθύνη θα 

έχει όνοµα. 

Μετά Τιµής 

Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι ∆ήµου Ζαγοράς -Μουρεσίου 

ΧΙΩΤΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ              ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ  

 

**************************** 

 

Ο κ. ∆ήµαρχος ανέφερε τα παρακάτω: 

Ευχαριστώ τους δύο ∆ηµοτικούς Συµβούλους. Ετοιµαζόµαστε παράλληλα για 

µια παρέµβαση, να κινητοποιήσουµε τους βουλευτές του Νοµού µας και να γίνει µια 

σύσκεψη στην Ζαγορά γι’ αυτά τα προβλήµατα. Θεωρώ πιο σηµαντικό το θέµα του 

δρόµου Χάνια - Κισσός και της παράκαµψης του χιονοδροµικού κέντρου. Θέλουµε 

δέσµευση επί του θέµατος. Άλλο εξίσου µεγάλο θέµα είναι η κατάσταση του οδικού 

δικτύου. Η κατάσταση του οδοστρώµατος είναι τραγική. Μετά από το αλάτι που 

έπεσε για τον αποχιονισµό, οι τρύπες στον δρόµο είναι τεράστιες. Σχετικά µε το θέµα 

που αναφέρεται στην ανωτέρω επιστολή, της διαµάχης των εργαζόµενων 

Περιφέρειας και Συνεταιρισµού Ζαγοράς, πρέπει να είµαστε προσεκτικοί. ∆έσµευση  

µας είναι ότι θα κινηθούν οι διαδικασίες και θα διεκδικηθεί αυτή η σύσκεψη, για την 

επίλυση των παραπάνω αναφερθέντων προβληµάτων. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. Χιώτης ∆ηµήτριος - Μαρίνος ανέφερε τα 

παρακάτω: 

Χαιρετίζουµε τον κ. ∆ήµαρχο για την στήριξη στην πρότασή µας. Την ευθύνη 

για τη διαµάχη µε τους εργαζόµενους την έχει η κ. Κολυνδρίνη και κάποιοι άλλοι οι 

οποίοι κινούνταν µέσω facebook. ∆ε θα αφήσουµε κανέναν να παίξει παιχνίδια σε 

βάρος του Συνεταιρισµού. Να πάρουµε απόφαση στήριξης στον Συνεταιρισµό 

Ζαγοράς.  
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Απαντώντας, ο κ. ∆ήµαρχος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Στηρίζουµε απόλυτα τον Αγροτικό Συνεταιρισµό Ζαγοράς. Θέλουµε και 

απαιτούµε σαν ∆ηµοτικό Συµβούλιο οι υποδοµές µας να είναι τέτοιες, ώστε οι φορείς 

µας να µπορούν να εξυπηρετηθούν άψογα. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας, κ. Λάσκος Κων/νος, 

ανέφερε τα παρακάτω: 

Η πρότασή µου είναι να γίνει διευρυµένο ∆ηµοτικό Συµβούλιο, µόνο για το 

οδικό δίκτυο του Πηλίου. Τα εκδροµικά δεν έρχονται στην περιοχή µας, εξαγωγές 

µήλων δεν έγιναν. Μας ενδιαφέρει βέβαια το χιονοδροµικό, αλλά µας ενδιαφέρει και η 

παραγωγή µας. Να γίνει διευρυµένη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου µε 

όλους τους φορείς του τόπου µας, της Περιφέρειας και των βουλευτών του νοµού 

µας, στην οποία θα θέσουµε τα προβλήµατα, θα ζητήσουµε χρονοδιαγράµµατα 

επίλυσης τους και κατόπιν όλοι µαζί βλέπουµε τις επόµενες κινήσεις µας. Επίσης να 

δούµε και το θέµα της παράκαµψης Ζαγοράς, η οποία πρέπει να γίνει πάση θυσία.  

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, 

τόνισε ότι κανείς δε διαφωνεί µε την σοβαρότητα του θέµατος. 

Ο επικεφαλής της ελάσσονος µειοψηφίας, ∆ηµοτικός Σύµβουλος κ. 

Τσαπράζης Βασίλειος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Ο δρόµος πλέον είναι επικίνδυνος. Αν ο Περιφερειάρχης έρθει σε 

συγκέντρωση των φορέων της περιοχής µας, θα πρέπει προηγουµένως το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο να έχει συνεδριάσει και ορίσει τις θέσεις του επί του θέµατος. Επίσης είναι 

διαφορετική η αντίληψή µας για την διεκδίκηση των έργων. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος της µείζονος µειοψηφίας, κ. Ευαγγέλου Νικόλαος, 

τόνισε ότι υπεύθυνος για την κατάσταση του δρόµου είναι ο εργολάβος του έργου.  

Απαντώντας, ο κ. ∆ήµαρχος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Πρέπει το ζήτηµα να τεθεί πολιτικά και να δούµε ποιες θα είναι οι επόµενες 

κινήσεις και δράσεις µας. 

Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος, κ. Χιώτης ∆ηµήτριος - Μαρίνος, τόνισε ότι συµφωνεί 

µε τον κ. ∆ήµαρχο και ότι στην σύσκεψη η οποία θα γίνει, δε θα πρέπει ο καθένας να 

λέει την δική του πρόταση, αλλά να υπάρχει µια συνολική πρόταση και τοποθέτηση 

του ∆ηµοτικού Συµβουλίου. 

Ο Αντιδήµαρχος ∆.Ε. Ζαγοράς, κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ανέφερε τα 

παρακάτω: 

Σχετικά µε τον αποχιονισµό, το αλάτι είναι κρατικό µονοπώλιο. ∆εν είναι 

παράξενο το ότι η Περιφέρεια δεν έβρισκε. Σχετικά µε τον Συνεταιρισµό Ζαγοράς, οι 

οδηγοί του επέµειναν να µην γίνουν τα δροµολόγια µε την θεοµηνία. Να ζητήσουµε 

από την Περιφέρεια να µένει το οδικό δίκτυο ανοικτό και καθαρό, όταν έχουµε 

χιονόπτωση. Αυτό είναι περιοδικό φαινόµενο. Το κυριότερο είναι η δραµατική 

κατάσταση του δρόµου. 
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Ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, ανέφερε τα παρακάτω: 

Φέτος ο αποχιονισµός ήταν απαράδεκτος. Να ζητηθούν ποινικές ρήτρες από 

τους εργολάβους.  

 

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, κάλεσε το Σώµα σε ονοµαστική ψηφοφορία 

προκειµένου να αποφασίσει επί του θέµατος.  

Υπέρ της πρότασης των ∆ηµοτικών Συµβούλων κ.κ. Χιώτη ∆ηµήτριου - 

Μαρίνου και Τσελεπή Απόστολου, µε την οποία συντάσσεται και ο κ. ∆ήµαρχος,  

ψήφισαν όλοι οι παρόντες ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι, ήτοι : 

Η Αντιδήµαρχος κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ο Αντιδήµαρχος κ. Κοντογιώργος 

Απόστολος, ο Αντιδήµαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου κ. Χιώτης ∆ηµήτριος και οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι : κ. Σουλδάτος 

Απόστολος, κ. Αλτίνης  Ανέστης, κ. Χιώτης ∆ηµήτριος - Μαρίνος, κ. Βασταρδής 

Κων/νος, κ. Καουνάς Βασίλειος, κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, 

κ. Τσελεπής Απόστολος, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, κ. Λάσκος Κων/νος, κ. Ευαγγέλου 

Νικόλαος, ο Αντιπρόεδρος κ. Καµπούρης Νικόλαος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος  και ο κ. 

Κουρελάς Τριαντάφυλλος. 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, αφού έλαβε υπόψη :  

• Την υπ’ αριθµ. πρωτ. 1954/13-03-2015 αίτηση των ∆ηµοτικών Συµβούλων 

της οµάδας πλειοψηφίας κ.κ. Χιώτη ∆ηµήτριου - Μαρίνου και Τσελεπή 

Απόστολου 

• Την τοποθέτηση του κ. ∆ηµάρχου 

• Τ’ αποτελέσµατα της ονοµαστικής ψηφοφορίας  

• Τις διάφορες τοποθετήσεις    

• και µετά από διαλογική συζήτηση  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  

 

1.Να πραγµατοποιηθεί διευρυµένη συνεδρίαση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, µε την 

συµµετοχή των φορέων της περιοχής του ∆ήµου µας, της Περιφέρειας και των 

Βουλευτών του Νοµού Μαγνησίας, στην οποία θα εξεταστούν όλα τα παραπάνω 

αναφερόµενα προβλήµατα. 

2.Αναθέτει τις περαιτέρω ενέργειες στον κ. ∆ήµαρχο. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 54/2015.  

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως 

εξής :  
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Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ ∆.Σ.               ΤΑ ΜΕΛΗ  

(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)  

                                       ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ζαγορά, 31.03.2015  

O ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ  

 

 

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
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